IR RBRIAR

fMA4E6R R&-35)

1. @R
1) &R R
;’f ) -
. [ B e T F .
f&j‘l" i1 ) \, . E/Lmﬁ/-l' - ) (L;
7 =/ L _ 7 K Z
4 Lt S T -
L - \ [:/‘_\’\;\ o @ &U’{V .;'2\)/ = EUPACER /S::'Q) }
s {,/; bﬂ‘ﬁﬁﬁaﬁb] 7y 23 Hj‘r’ &AL .
N T S AT ot D I
\z‘B{J 7 . 41“‘“) ;_F\P\ \(L.:} 0t /‘Lr:'\u\ IOJJ 9}{:‘”‘\{\ .
N ™ > el18 « J—fl")i'g ‘“'\,4—(,1,,..\‘,-—1;\: 5 ] o 2 [y 7
o o PO ,;f{/:’ﬂﬁ Hmk | })m
) . el7 Q) 13 ,th - ; 5 .6
TR e ga T "
L2 e N
e Y . ]
N S & Nl & L
RN slmt_—
=33 ol5 Ay -
e J
165 w24 [
ek i o i A R M
25 | 0 10 20km
W, & KR E (BT A
e
/
o
5

2) REERRAE
(1) F# A

A4 6 A1 B (WEWT, ki), 6 H2 B (FRE#H)

(2) REREDL

FNIRKERRE

AR L BT D L, KRS DRI 0D R LS E® ], B THELUED] 26 T

A, HERET TR, BAFRRERIT PEEE ) 2D IR0 &ED] Thol,

6H
Kk B (°C) # 4 (PSU) ERE BEEZE (ml/1)
=E 10mE K= =E 10mE EE (m) =E KE
Tih R E 19.0 18.3 16.5 32.3 32.3 325 1.2 5.69 471
BE# FTHE 18.6 17.6 15.6 32.1 32.2 323 1.1 5.24 4.72
TERE 0.5 0.8 0.9 0.2 0.1 0.2 0.1 0.45 -0.02
FERE(0) 0.9 0.8 0.8 0.4 0.4 0.4 36 0.30 0.45
KR TEHH  POEH  OOFH| FENH  FEHiAH FEHH| FEHH HEUSH FEHH
143 5 T 19.0 18.7 185 31.7 31.8 31.8 56 561 5.44
-Hza TEE 18.5 18.1 17.9 323 324 324 5.2 5.11 5.00
TERE 0.4 0.6 0.6 -0.7 -0.6 -0.6 0.4 0.50 0.45
FERE(0) 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.6 1.6 0.41 0.45
KR TEHAH  POEDH  POEH| POED O PPES  ODES| TEIH| PPEH  POED
Atth S P (E 21.2 18.7 15.4 31.9 32.0 323 10.4 5.89 3.92
e TEE 20.6 17.4 15.6 325 32.8 33.0 105 5.32 4.35
TERE 0.6 1.3 -0.2 -0.6 -0.8 -0.8 -0.1 0.57 -0.42
FERE(0) 1.4 0.6 0.6 0.6 0.4 0.4 33 0.46 0.86
® R TEHH ELLEDH FHEIH| POED FBLIESH HEYESDH| TEIHIH OOEH  FEUH
AR A= = 2l — A
SEAEAE O B H R
Wk 34 (1991) 1 A~4fn2 4 (2020) 12 A
KIEIE, A 1 B OMEICHIE,
AR A 00 =VPAERZE<0.60 (o : EHERFE)

RRED (RRIED) 0.60 =4 F#£<1.30
MR ED (R VIKRD) 1,30 SVEFEFRA<2.00
ELLED CELIUEYD) 2.00 =PHERE



3) EEHAM KB

BE# (51H) : 3 HIZHFAIFE TR VKD TH 7208, 4 I EFEITANHE LL @O THE
L, 5 AT AR 0 600mE 0, 6 H IR EAE A THERS L7220, TaICHR D muWHE b H -7,
BEHEF (BB) BB OBEBICL ORI ER>TWER, 4 A1 BSEIE L, 4 HI3RE
A AN HRRE O T, b I AR B2 0 @) THERS LTz, 6 A I A A0 H00m O D
HMNZh o720, FTAEIZIENR VD EOD A L AL,

B (B 3 IR UETHRVIED T, DB TEE A THR L, TD%Y 4~5 H
IR AT, 6 A S EAEIEA THERS LTz,

SRRHEED KRN, R 31 4E 4 H 1 B HOMREHIZE THIE LTV A28, 2 LARTIE R Hi 5 Tl
ELTWEZZEnE, PAEEOEHICITWHEI BT AT —2 2 LT\ 5,
TEEOEHIB  5IHEOTK : Ealon (1989) ~43Fn2 (2020) 4

BB BRI 50 (1975) ~4Fn2 (2020) 4F

5@ (BE#) OKE
EF
&
1w
%
©
3R 4A 58 6A
| mmTEREE —RY) - -BEE BiEME |
% BEE (B##HF) OKkE
25
7k 20 E
m 15 =
e 10 =
s -
| mmFEREE —R) —-BEE — BIEME |
35 P () OkR
:F
£
f
Z
°
3R 4R 5A 67
_—EE —RY) - -BEE BiEfE




4) K& 6H1H~6H30H)
B B Mk e L
TR i e A

& W RALRL
5) BRF(F
THER  Sf4AFEe6 A 1B (HE—, k&ik, 6 A28 (GFEH)
HELE (-2, )
HNETF AT ~ AT Z D D FE
L HEAT B HEAT I HEAT
ST 296.6 35.0 0.0 0.0 95 2.0
HREE  |[PAEE 55.2 8.7 0.1 0.0
KA (%) 537.1 401.7 0.0 0.0
I E 5.7 0.8 0.0 0.0 5.1 1.3
A | 4R 6.2 2.9 0.1 0.0
KA (%) 92.3 275 0.0 0.0
EE 57.7 11.3 0.0 0.0 6.9 2.7
Rex e ARG 104.9 19.4 0.3 0.1
KEEAE (%) 55.0 58.1 0.0 0.0
EE 95.4 12.4 0.0 0.0 6.7 1.8
) A 42.3 8.3 0.1 0.1
XEAE (%) 225.7 148.9 0.0 0.0
— OEEER 0 DA ERT, (ZOMOMBIEIZ OV TITEAEMEI2,)
AR o> B H IR
TR TF AT WHEFN55 (1980) 4EE~4FN 2 (2020) 4EJE
~A T 6 (1994) FEE~SF2 (2020) R
ke~ AT O - I, PR 14 FELE, MR I TR,
kA FIOINE, WHEFFEEEIIO-D, T 7 bRy hTIRIEE AU EBEEI N,
HEOFATL I (REE) s S5 HEGFATHAT BEH) s ST 5
300 —0—2021 120 ——2021
——2027 100 K —&—2002
200 80 7\
100 23 / /\A\ //\\
20 i
0 0456789101112123};]
HEOFATLHT BRER) —
30 —o—2021 6 —A— 2021
—e—007 —h—2027

oA A
RIVAANVA

. N NVZANY
4 5 6 7 8 9 10m121 2 3 8 4 5 6 7 8 9 101112 1 2 3 R
HEGFATLI(EH) e 3 £ B HEVFATLRT (BE) R e
200 —o—2021 —— 2021
A ——o? 40 AA —h— 2022
100
% 20
0 . L L L L ‘/O\“Wuoﬂ«-o— 0 : : i ity —
4 5 6 7 8 9 1011 12 1 2 3g 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3g




2. R
1) ERAEDOREDR

WO R T HUE L7

HIZHAY \’C?ﬁ%%@]rﬂ LT,

bgg
S w7

o

b

©

&£

_/[L[ﬂ\— A~

SIS *kxw L <i>”5§“2

™ o

» ﬁ 2 @f M“‘ﬁ@\ad\fz
i

3:'“% gf@é @ RUEEH L 27 LERTES ;%:Sk/_

[ miamp s

= EHT
R

=+

o

PEE
FIHE

& Il &/

ThEE

®

BE 10 7 EFIE & LR L BRI AR RESR

446 % B 0 UE 2%
DBES M (BIEB+ 3+ MiE) (B (= RET+RW)
54 — — —
y N | —
s 1 1
INTES \
<40 \%;@’ —

l
l

HLIIE <\§];%Wﬁa

l

= f === ]

V| e e e e [ | P

BE1075 > 900% |200%> |160%> |120%> | 80%> | 40

EHEL | =160% |=120% | =80% | =40% | = 0%
" ELL | Y - pe Mgy
HOE 20 PR £ |FEEUH| DI A
== 11172 =N 1




BER (51H+HE+NE)

TACYVARTALT—42&Y

TEEIL. 2012852021 E D 10ERE D FEL,

kg ’ Yy --0--- 20218 —e—20224F ke Yy -0 2021  —e—20224F kg ¥ty -0 2021F  —e— 20224
9,000 = 800 1,400
8,000 700 1,200 iml
7,000
600 1,000 n
6,000 500
5,000 800 —
4,000 400
' 300 ; 600
3,000 200 L]
2,000 200 ,, 5 H-H.
1,000 100 A e 200 L T
0 1.1 | i 0 || | | H TQ—\ H | | 0 — ’\, \“ =
1 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
K&kt A ESA A H¥=s =i
kg ’ Yy --0---2021F  —e=—20224F ‘ kg ’ Yy --0---2021F —e—20224F ‘ kg ’ ¥y --0--2021F —e— 20224
16,000 2,000 — 200
14,000 — 0 1,800 180 [ emme——— —
12000 |— = i 1,600 gégj = 160 |
' * : ) 1,400 ; — 140 H
10,000 L 1200 — 0| 120
8,000 an 1,000 5 N - [| 100
6,000 ';' H 800 7 _ﬁjk 80
600 - _p - Eal 60
4,000 ] : 400 - - A= H 40
2,000 < 200 \ S PE 20
0 L L L L ~1~D_1_M O L 1 1 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
INTEEE A <740 A E@tn=|
ke E==I ity --OF-- 20214F  —@— 20224F \ ke ] E==I g --0--- 20214 —e—20224F \ ke
4,000 300 60
3.500 250 = 50
3,000 T
2,500 = 200 — 40
2,000 150 — 30
1,500 100 - 20
1,000 ju N
500 50 1 < 10 -!I!
0 I 0 I I I I I 0 ‘inu-lu--' _—
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5
DV OZ} | AEHLA A SR IE




HEEF (BA) TACVRTFLT—44&VY

THEIL, 2012 A 52021 ED 10ER DT,
kg ‘ . FEY -----20214F —=—20224F kg ‘ Yy - 20218F —e—20224 kg Yy - 2021F  —e—20224
12,000 1,200 1,200

”\ -
10,000 ?“*q 1,000 ; : 1000 — — —
8,000 Pl 800 800 ] ]
6,000 HH R 600 600 - H
4,000 - 400 400 .
2,000 = 200 200 e =y SR N
0 0 0 Zavil -
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
254 )= ESA B Al A
ke ‘ E=m Yy - 20214 —@— 20224F ke ‘ E=m Ty 20214  —e— 20224F ke ‘ E=m Yy -0 200145  —e—20224F ‘
14,000 30,000 1,800
12,000 B 25 000 . - | 1,600 ——
C - ’ 1,400 -
10,000 ' b 20,000 *LC%% - 1,200 - H
8,000 ~ (]
; ] _ 1,000
_ 15000 e\ s -
6,000 ,f§§;l 800 HEEE
4000 || 73; N 10,000 0 600 —
-1 5,000 214 400 |
2,000 = - H : N ; 200 ) o — -
0 L L L L L L L L 0 = - L L L 0 | | | | I I I [ 1~ -ri I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
INIESR A <53 A
kg ‘ 3 Fy --0---20215F  —=—20224F ‘ kg = Fty --0---2021F —e—2022%F
4,000 ——— 2500

o Sy
3500 O =
3000 W ) — 2,000
2,500 B'E'm'E'E 1500
2,000 A
1,500 0 TS 1,000
1,000 ] 500
500 U

0 L L L L L L L L L L L 0 0 = L L L L L L

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

o DIPAIZ L | A AEHLA A o<l A




B (CEET+F®R)

TACYRTFLT—5 &Y

TEHEIL, 20128 M 52021 ED 10EF D T,

ke == Fty -0 20214  —e=—20224F \ kg ] = ity - 20214F —0=— 20224F ke = Fly  -0--- 20214 —e—20224F
60,000 2,000
1,800
50,000 1600 _ i
40,000 ' 1,400 - i
\ 1,200 — M
30,000 ',‘ 1,000 — -
: 800 e A
20,000 E{ 600 S EAN N N8
10,000 % ggg - = u i e NN
o IR 0 e AT
8 9 10 11 12 12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
54 BS54 A s A
’ ==ty --0---20215F —e— 20224 \ kg = Yy -0 20215 —e—20224F \ kg
4,000 450
B 400
350
= 300
1 250
200
Bl 150 i
111 i]k 100 I. .
N 1 50 N a8 ]
N .T—H-T- ol ‘ | 0 !h S H
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
INTESE A <43 A <73 A
ke ] O Ty - 20214F  —e— 20224 \ ke ] O Ty - 20214 —e— 20224 ke ’ == FHy -0 20214 —e— 20224 ‘
6,000 2,500
5,000 [ ]

4

5

\ﬁzsi:ﬂ e p e |

6
R

7

8§ 9 10 11 12

2,000

1,500

1,000

500

0

AMEHLA A

12

SN IE A




ERTHRREETE (RREHK - JE - /M2 -1 - ZEHRMASHATHY) BRTHPKY FHMEIE. 2012852021 FED10EB DT,
ke | =T o021 —e—2022 | | | ke | ==y o201 —e—2022%F | | | ke Ty - 20214 —e— 20224F
90,000 6,000 4,000

)
80,000 &
’ A 5,000 3,500
70,000 3,000
'
’ T m A 3,000 2,000
40,000
30,000 ‘ T 2,000 1,500
20,000 e 1000 N ) 1,000
10,000 = :H:r~|_|» ’ | EE [ 500
0 L L L L L L L L 0 L L L L L L 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
EA A ESA A H=(HY A HD) B
ke ‘ /=¥y -0 20215 —0—2022E‘ kg ‘ O Fty  --0---20214F —e—20224F kg ‘ o Fty -0 202145  —@=—20224F
18000 - 30,000 5,000 —
16000 (——X = — ] 4500 T
14000 {7 _ 25,000 @WS - 4000 H .
12,000 si=isl 20,000 ] 3,500 BN I
10,000 L H = B 3,000 g
8,000 A 19,000 i gggg m
6,000 A==t 10,000 - 1,500 =1
4,000 — P - ’ 1
4 L 5,000 - 1,000
2,000 e — TR B 500 g
0 - 0 - 0 il I T i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12
IDIESE A <43 A X7+ A
kg = ¥t -0 20215 —e—2022%F kg = Tty -0 20215 —e=—20224F ‘ ke
12,000 2,500 2,500
10,000 I 2,000 | 2,000
8000 H g
1500 H £ 1,500
6,000 Mo = H
s P ] a 1000 Hal {1~ ' 1,000 -
4000 HF — ~t 1 \ g \
™ ~H.. T L 500 H - b AN 500
2,000 e ﬁﬂ_ N
0 0 L L L L L L L \D\ L L 0 L \H\\\D_
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
HUAFB (I V55E., AN VA MANUASE) A F=Aat B ooty A




